

Tel: +81 (0)92 518 1406

2021年8月25日

## アミタホールディングス株式会社の株式取得に関するお知らせ

MCPジャパン・ホールディングス株式会社は、アミタホールディングス株式会社(本社:京都府京都市)の株式を8 月 18 日付で取得いたしました。

同社は、40 年以上にわたる環境分野に関する豊富な知見・現場経験・国内外における多層的なネットワークを有 し、近年は、企業の ESG 経営を推進するコンサルティングサービス等を全国で展開しています。 気候変動等に関する 企業の行動変容が強く求められる中で、今後さらに市場参加者も企業の行動変容を監視する役割の強化が求めら れます。MCP グループが創業以来築きあげてきた内外の機関投資家とのネットワークを同社の知見、さらに脱炭素研 究の最先端を行く九州の大学との産学連携と組合せ、今後、企業の行動変容と市場メカニズムの仲介機能を提供 できるものと考えております。また同社株式の購入は、上記のような取り組みに加え、MCP グループの運用会社として の ESG 資産への知見向上にも資するものと期待しております。

## <アミタホールディングス株式会社の概要>

会社名 アミタホールディングス株式会社

所在地 京都府京都市中京区烏丸通押小路上ル秋野々町 535 番地 日土地京都ビル 2 階

事業内容 社会デザイン事業

サステナビリティ向上を目指す全国の企業・自治体等を、ビジョン策定から実行 実践まで統合

的に支援する Do タンクを標榜。

2020 年度の支援実績 1,400 社以上。

産官学民の連携・共創により、「豊かな関係性」が価値となる持続可能な社会の実現に取り

組む。

代表者 代表取締役会長兼 CEO 熊野 英介

代表取締役社長兼 COO 佐藤 博之

創業 1977年 (ホールディングス設立 2010年)

資本金 474,920,000 円

URL https://www.amita-hd.co.jp/

## <株式取得の概要>

取得日 2021年8月18日(水)

取得株式数 44,000 株 議決権所有割合 3.76%